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V pondělí 21. února od 17.00 v Šemberově divadle ve Vysokém Mýtě se uskuteční
slavnostní zakončení projektu Příběhy našich sousedů. V tomto školním roce se
ho zúčastnila Základní škola Javornického, Gymnázium Vysoké Mýto a také Základní škola
Jiráskova.                  
 
 
 
 
 
 
 

Základní škola Javornického natočila příběh pana Františka Heuslera, který se přiženil do
Zámrsku a tehdy začala jeho cesta amatérského badatele. Manželka pana Heuslera totiž
pochází ze židovské rodiny, její příbuzní byli posláni do Osvětimi, odkud se už nevrátili. Žáci
vytvořili rozhlasovou reportáž a chystají také fotoknihu míst, která se týkají židovské tématiky v
Zámrsku.                   
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Žákovský tým z gymnázia natáčel s někdejším ředitelem Janem Klímou. Ten měl toprivilegium, že se v 80. letech podíval do Afriky, kde strávil dlouhé měsíce a o svýchzkušenostech s tamějšími obyvateli žákům vyprávěl. Žáci ve spolupráci s Českým rozhlasemvytvořili také audioreportáž. Na prknech Šemberova divadla slibují věnovat se dalšímu zkoníčků pamětníka Jana Klímy - hudbě.                  

Žákovský tým ze Základní školy Jiráskova převypráví příběh Jarmily Pantůčkové. Ta laskavěa moudře mluvila o svém vztahu k víře, ale také o kariéře učitelky, jež se po pádukomunistického režimu konečně mohla stát ředitelkou.  Projekt je v tomto roce meziměstský. Představí se také dva týmy ze Základní školy Třebovská vÚstí nad Orlicí. Ti převypráví příběh Jarmily Fajtové, která vzpomíná na srpnovou okupaci isetkání s Vladimírem Remkem. Druhý tým žákyň pak zpovídá Růženu Tobkovou ze Sloupnice,která vypráví o svém dětství na rodinném statku za války i po únorovém převratu. Vystoupí aletaké žáci z Brandýsa nad Orlicí. Jejich pamětníkem se stal ale také obyvatel Vysokého Mýta, ato Zdeněk Kocian. Ten celý svůj život pracoval v Karose, než se tam však dostal, byl na vojně,dostal se k hradní stráží a hlídal prezidenta Husáka.   Text a foto Karolína Velšová, Post Bellum, z. ú.
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